REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992585447001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTE DE CARGA Y CONTENEDORES TRANSCARCONT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSCARCONT S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VARGAS ANDRADE JHONNY WILLIAMS

CONTADOR:

CHIRIGIJAYA GUEVARA JOSE VICENTE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/09/2008

FEC. CONSTITUCION:

18/09/2008

FEC. INSCRIPCION:

15/10/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/03/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: COOP. NUEVE DE OCTUBRE Número: SOLAR 18 Marizana; D Referencia ubicación. A DOS CUADRAS DE LA ESCUELA COMISION DE TRANSITO DEL GUAYAS Teleforio Trabajo: 042501658 Fax: 042561658 Talefono Trabajo: 084092925 Email: jvtransport@yatico.com Talefono Trabajo: 042501657

DOMICILIO ESPECIAL.

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- INTE * IMPLIESTO A LA PROPIEDAD DE XX

ABIERTOS. # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRA 002 JURISDICCION: CERRADOS: REGISTRO DE SOCIEDADES 0 9 MAY 2012. jenny Alexandro Usca ELEGADO DEL R.U. Kristel López Ruilova SERVIC IRMA DEL CONTRIBUYENTE cha y hora: 27/05/2012 08:23:51

Usuario: JAUA010711

Lugar de emisión: GLIAYAQUIL/AV. FRANCISCO

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992585447001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTE DE CARGA Y CONTENEDORES TRANSCARCONT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/09/2008

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSCARCONT S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parcoquia: XIMENA Ciudadela: COOP NUEVE DE OCTUBRE Número. SOLAR 18 Reterencia: A DOS CUADRAS DE LA ESCUELA COMISION DE TRANSITO DEL GUAYAS Marizana: D Telefono Trabajo: 042501656 Fax: 042501656 Telefono Trabajo: 044501657

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 18/09/2008

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSCARCONT S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAG Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: 806QUE AZUL Número: SOLAR I Referencia. LOTE A UNO MACROLOTE A DEL PREDIO MONGON Manzana: 2 Oficina. BODEGA Carretero. VIA A LA COSTA Kilómetro: 10.5 Telefono Trabajo: 042501657 Telefono Trabajo: 042501658 Celular: 052082926 Email: jvtransport@hotnsatl.com



Jenny Alexandra Usca Ambi DELEGADO DEL R.U.S. Servicio de Repúes Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

EDWONE DENTE BITTONES

Usuaria: JAUA010711

Liger de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO F

Ficha y hora: 27/03/2012 08:23:51

Pàgina 2 de

SRì.gov.ec